

ците и апостолите правеха чѣдеса и исцѣрваха но сѣ божіатъ помощь, а христосъ не така, но сѣсѣ властѣ си повелѣвалъ на морето и на вѣтъра, на вѣсныте и на слѣпыте, на болныте и на мертвыте, и сичките го слѣшали като богъ, защото той сичкото може и сичко прави колкото иска. Той и сега исцѣрва насъ, само ако имаме на него вѣрѣ несъмнѣннѣ, а който нѣма вѣрѣ той нити исцѣрненіе пріемва.

ПОУЧЕНІЕ.

Христіане братіа, чѣхтели слѣпите какъ повѣрвамъ христа и какъ взрвели подиръ него: тѣй трѣбѣ и нѣе да вѣрваме и да ходиме по неговите заповѣди. Защото живота ны преминѣва, а смертныя часъ приближава, да сѣ приготвиме прочее сѣ добры работы доде сме на този свѣтъ: защото тамо нѣма покаяніе, нити спасеніе, ако не сме го придобили (спечелили) отъ тѣка. Понеже богъ пріемва тѣка и слъзы и покаяніе, когато выкатъ отъ чисто и стрѣшено сѣрце и спасава. А тамо на страшныя сѣдъ молбы не пріемва, и милость не показва, макаръ и като рѣка слъзы да пролѣтеме нищо не щѣтъ да ны помогнатъ. ако не сме ходили по божіите заповѣди, и ако не сме слѣшали неговото повелѣніе. Сега е време братіе, сега да сѣ потрѣдиме, и по мъчеме, да постѣме тѣка добрины споредъ силѣтъ си, за да свбиреме тамо почиваніе на дѣшыте си: защото, кой кзото направи тѣка, тѣй ще намери и тамо. Но който не е направилъ тѣка добро, който не е показалъ милосѣ, смиреніе и любовь, той не ще да види царство небесное. Христіане, а помислете колко сѣ трѣдиме за нашето гнило тѣло, и колко хилледы грошоке харжиме за неговатѣ славѣ, което утре ще стане гной смрадъ и прасъ, а за нашата дѣша, коато е безсмертна и безкрайна, никакъ не сѣ грижиме, но ощи а трѣпаме сѣ грѣхѣве катадневно. Но знайте чи който нѣ сѣ покая на този свѣтъ, който не си исповѣда грѣхове преѣдъ дѣховника и не сѣ остави отъ грѣхове си, то неговите срамни грѣхове ще сѣ откритѣ на божіа страшный сѣдъ, преѣдъ сичкіатъ свѣтъ и преѣдъ сичките ангелы. За тѣй сега е време да сѣ каеме доде сме живи и да измыеме нашыте грѣхове сѣ постѣ, слъзы и молитвы, за да не плачимъ тамо напраздно. Сега е време да припадниме на бога и да мѣ сѣ молиме да просвѣти нашыте дѣшевы очи, както е просвѣтилъ днешныте евангелски слѣпцы, да но познаеме и нѣе неговата неповѣдима сила, та да тзргнеме по неговыте заповѣди и да положиме на него сичкатѣ си надеждѣ, чи тога и той да настави насъ на правыя пѣтъ, за да полѣчиме онова вѣчно блаженство сѣсѣ сичките праведницы, за слава божіа, и за наша дѣшевна радость, емѣже слава во вѣки вѣковъ, аминь.